


Hace más de 500 años que Gutenberg 
imprimió el primer libro de forma seriada. 
Después de ello, paulatinamente, la lectura 
estaría al alcance de todos los públicos y 

no sólo en manos de unos privilegiados que 
controlaban el flujo cultural.

Desde 1995 y a propuesta de la Unión 
Internacional de Editores, se celebra 

mundialmente el Día Internacional del 
Libro. La fecha concreta, el 23 de abril, conmemora la 

muerte de dos grandes literatos: Shakespeare y Cervantes.  
El objetivo de esta festividad, reconocida por la UNESCO, 

es fomentar la difusión de la cultura y proteger los 
derechos de autor.

En España, la celebración se remonta al 
23 de abril de 1930, también en memoria 

del maestro escritor de El Quijote. El Día 
del Libro tomó un especial significado en 
Cataluña, ya que se convertiría en el Día 

de los Enamorados, el Día de la Rosa  
y el Libro.

Como homenaje 
particular, Planeta 

DeAgostini Cómics dedica este 
dossier a todos aquellos que deseen 
regalar un libro, uno de los mayores 
bienes culturales de la Humanidad, 

donde todo es posible y la imaginación 
no se encuentra con barrera alguna.

los © de todas las imágenes utilizadas pertenecen a sus autores y/o editoriales originales. Reservados todos los derechos.



  
EL ALMANAQUE DE MI PADRE: EDICIÓN INTEGRAL  
 
Edición original:  Chichi no koyomi JAP 
Guión y dibujo: Jiro Taniguchi  
Formato: Libro cartoné, 272 págs., blanco y negro. 11,95€.

Al morir su padre, al que hacía años que no veía, Youichi asiste a su 
funeral con cierta sensación de alejamiento emocional. Su padre es 
para él un virtual desconocido, por el que nunca ha sentido demasiado 
afecto y al que ha llegado a considerar como un ser mediocre y oscuro. 
A través de recuerdos borrosos, de comentarios de allegados de su 
padre y de fotografías, el protagonista irá recomponiendo una imagen 
más compleja de su padre a la vez que arrojando nueva luz sobre su 
relación con él y con su madre.

MONSTER KANZENBAN
 

Edición original:  Monster JAP 
Guión y dibujo: Naoki Urasawa  
Formato: Kanzenban, 424 págs., color. 14,95€.  
 

Monster, de Naoki Urasawa, es un thriller en toda regla, con una 
historia sobre asesinatos, conspiraciones y acción que te atrapará. 
Convirtiéndose en el manga que lanzase definitivamente a Naoki 
Urasawa, Monster trata sobre Tenma, un jóven médico cirujano 
que una noche recibe de urgencias a un paciente muy especial, un 
niño con una bala alojada en su cabeza; supuestamente víctima de un 

intento de asesinato. Tenma salvará la vida del niño, pero... ¿y si esta circunstancia cambiase el 
destino de muchas otras personas? ¿Y si el niño creciese hasta convertirse en algo mucho peor 
que un criminal... en un “monstruo”?

No te pierdas una de las mejores historias manga publicadas en este país, aclamada por la 
crítica y público en igual medida. El dibujo de Urasawa, conocido por su trabajo en 20th 
Century Boys, es especialmente remarcable cuando se trata de caracterizar a sus personajes y 
dotarlos de una psique. La historia se mantiene número a número con gran tensión y el misterio 
crece a medida que se descubren nuevos enigmas.

ROMANCE KILLER 
 

Edición original:  Romance Killer COR 
Guión y dibujo: DoHa Kang  
Formato: Libro cartoné, 872 págs., color. 35€.

Romance Killer aborda muchos temas susceptibles de incitar a la 
polémica en la sociedad coreana. Son temas que muchos lectores 
podrían tener dificultades en asumir y el autor es consciente de ello. 
A pesar de ello, y al igual que sucedía en El Gran Gatsby, el autor lo 
desafía de manera directa y logra mantener su propio estilo.

Para los que se meten en el papel del personaje



NO SOY UN ÁNGEL

Edición original: Tenshi Nankajanai JAP
Guión y dibujo: Ai Yazawa
Formato: Libro rústica, 424 págs., blanco y negro. 12,95€. 4 entregas.

Midori regresa al colegio después de una gripe y descubre que sus 
amigas la han inscrito como aspirante al consejo escolar, al igual que 
su amor platónico Akira. Apodada por sus seguidores como ‘el ángel de 
la clase A’, Midori debe presentar su discurso de candidatura. Cuando 
finaliza, tropieza y toda la escuela ve su ropa interior. Para sobrellevar 
la vergüenza, la chica ironiza sobre ello y dibuja un póster de un chibi 

con alas y sólo con su ropa interior, titulándolo ‘Ángel Saejima’. Finalmente, tanto Midori 
como Akira entran en el consejo y comienzan a conocerse mejor. A partir de aquí, un sinfín de 
situaciones llenas de humor y amor llenarán las páginas de este manga creado por Yazawa en 
los inicios de su carrera.

Historia de un vecindario

Edición original: Gokinjo Monogatari JAP
Guión y dibujo: Ai Yazawa
Formato: Libro rústica, 312 págs., blanco y negro, 10,95€. 4 entregas.

Mikako y Tsutomu son vecinos y amigos desde pequeños. Ambos asisten 
al instituto de arte Yazawa Geijyutsu Gakuen, donde fundan la marca 
Akindo, a través de la cual venden sus creaciones. La historia narra su 
vida durante esta época, durante la cual intentarán hacer realidad sus 
sueños a la vez que se darán cuenta de cuales son sus sentimientos.

Kamikaze kaito Jeanne

Edición original: Kamikaze Kaito Jeanne Kanzenban JAP
Guión y dibujo: Arina Tanemura
Formato: Libro rústica, 232 págs., blanco y negro. 9,95€.  

Maron es una chica normal en apariencia, si no fuera porque convive 
con un ángel y porque es capaz de transformarse en Kamikaze Kaito 
Jeanne, una ladrona de guante blanco buscadísima por la policía. Con 
este punto de partida, Arina Tanemura nos presenta este shojo de 
magical girls repleto de misterios, romances y aventuras.

Para los que se emocionan con las historias de amor



HISTORIAS COLOR TIERRA 
   

Edición original:  The story of life on the golden fields COR 
Guión y dibujo: Kim Dong-Hwa
Formato: Libro cartoné, 320 págs., blanco y negro. 16,95€. 
3 entregas.     
  

Ihwa vive con su madre en un pequeño pueblo de la Corea profunda. 
A raíz de la muerte del padre, madre e hija establecen un fuerte 
vínculo de complicidad. Ambas comparten sus vivencias cotidianas 
mientras intentan defenderse constantemente de las habladurías de 
sus malintencionados vecinos. A medida que pasa el tiempo, la madre 

observa cómo su hija se hace mayor sin poder hacer nada al respecto y teme que el vínculo que 
las mantiene unidas se deteriore. 

Historias color tierra es un relato intimista que narra los descubrimientos de la inocente Ihwa: 
su cuerpo, el amor, el sexo, el mundo que la rodea…

Kim Dong-Hwa, considerado en Corea uno de los autores de manhwa más relevantes de su 
generación, consigue transportarnos en el espacio-tiempo tratando temas universales como la 
feminidad y la belleza con una particular sensibilidad.

LA BICICLETA ROJA 
 

Edición original:  Red Bycicle Vol. 1 COR 
Guión y dibujo: Kim Dong-Hwa 
Formato: Libro cartoné, 164 págs., color. 14,95€. 4 entregas. 
 
Para los habitantes de una pequeña aldea aislada en mitad del campo 
de Corea, el único nexo con el mundo exterior es el cartero que con su 
bicicleta se dedica a llevar las misivas de un lado a otro. La bicicleta 
roja es una conmovedora historia sobre las relaciones humanas en una 
Corea que permanece anclada en el pasado.

Kim Dong Hwa, autor de la recientemente publicada Historias color tierra, vuelve a 
sorprendernos con su narración y su maestría en el dibujo. Destaca en esta obra el especial uso 
del color para una reproducción maravillosa de la naturaleza que rodea a los habitantes de la 
pequeña villa.



Dr. Slump Ultimate Edition

Edición original:  Dr. Slump Ultimate Edition JAP
Guión y dibujo: Akira Toriyama     
Formato: Libro rústica, 248 págs., blanco y negro.  9,95€.  
4 entregas en el mercado.

La crítica dice: “Cuando Toriyama empezó Doctor Slump, tenía 
veinte años, y muchas ganas de triunfar después de algunos años de 
experimentos que habían servido para llamar la atención sobre su 
particular estilo. Era un Toriyama diferente al de años posteriores, 
cansado de haber llevado al éxito la mejor serie de combates de la 

historia. En su vocabulario no cabían las palabras estereotipo ni monotonía.(...) En resumen, 
Dr. Slump es un manga inclasificable, un producto irrepetible salido de la imaginación de un 
autor también único... “

Para aquellos que no lo sepan todavía, Dr. Slump se centra en la vida del profesor Sembei 
Norimaki y de su sorprendente creación, un robot con forma de niña de 10 años llamada Arale 
Norimaki. Situado en la Villa Pingüino, el cómic está plagado de personajes estrambóticos a la 
par que entrañables y de historias hilarantes, aptas para todos los públicos.

I”s Kanzenban Nº 01 
  

Edición original:  I”s Kanzenban Vol. 1 JAP 
Guión y dibujo: Masakazu Katsura  
Formato: Libro rústica, 256 págs., blanco y negro. 9,95€. 
2 entregas en el mercado.
  

Seto Ichitaka es un estudiante de segundo año de 
instituto. Es elegido miembro del comité durante una 
fiesta de bienvenida a la que va con su compañera 
Yoshizuki Iori, a quien ama en secreto. Empiezan 
a intimar e Ichitaka invita a Iori a su habitación. De 

pronto, aparece una chica vestida solo con lencería y… 

Para los que necesitan una buena dosis de carcajadas

los © de todas las imágenes utilizadas pertenecen a sus autores y/o editoriales originales.  
Reservados todos los derechos.



Colección PESADILLA ANTES DE NAVIDAD DE TIM BURTON

LA HISTORIA: Una vez al año, la ciudad de Halloween se encarga de traer al 
Mundo Real la fiesta de Halloween a pesar de que su rey, Jack Skellington, está 
cansado de tener que planificarla año tras año. Un buen día, él y su perro Zero 
se pierden por el bosque mientras paseaban distraídos. Es entonces cuando Jack 
descubre algo que no esperaba encontrar: la ciudad de la Navidad. Al adentrarse 
en ese nuevo mundo quedará fascinado por la alegre decoración en sus calles, 
donde sus habitantes ultiman los preparativos navideños mientras los niños se 
divierten lanzándose bolas de nieve. Ante todo, quedará cautivado por Santa 
Claus, el amable y cariñoso rey de la ciudad de la Navidad.

Rodeado de tanta belleza, Jack tomará la osada decisión de sustituir a Santa 
Claus para poder crear su propia versión de la Navidad. Para conseguir su 
objetivo, enrolará a todos los habitantes de la ciudad de Halloween en un proyecto 
gigantesco sin darse cuenta de la preocupación que le causa todo aquello a la 
muñeca Sally. Jack, que ha vivido siempre sin conocer el amor y el cariño, 
descubrirá la existencia de Sally que le ha amado en secreto.  

PESADILLA ANTES DE NAVIDAD, DE TIM BURTON (manga)

Edición original:  Tim Burton´s Nightmare Before Christmas USA 
Guión: Jun Asuka, Tim Burton 
Dibujo: Jun asuka 
Formato: Libro rústica, 184 págs. 8,50€.  

Adaptación la célebre película de Burton al estilo característico del 
manga, nombre con el que se conoce en cómic japonés.

Pesadilla antes de Navidad (novela)  
     
Guión y dibujo: Tim Burton
Edición original: Nighmare before Christmas USA 
Formato: Libro rústica, 184 págs., bitono, 14,95€.
Salida en mayo.

Novela japonesa que relata la historia de Pesadilla antes de Navidad 
con un pliego especial a color con fotogramas de la película.

  

Para los que no sufren insomnio



Pesadilla antes de Navidad (cuento)     

Edición original: Nightmare before Christmas USA
Guión y dibujo: Tim Burton 
Formato: Libro cartoné, 48 págs., color, 9,95€.
Salida en abril

Cuento de 48 páginas escrito e ilustrado por Tim Burton. 
Resume la historia de la película con dibujos nuevos e inéditos 
del creador americano.

Pesadilla antes de Navidad (novela ilustrada)
     

Edición original: Nightmare before Christmas USA
Guión y dibujo: Tim Burton
Formato: Libro rústica, 144 págs., color. 18€.
Salida en abril.

Novela japonesa con la historia de la película. Está impreso en 
páginas completamente negras, texto en blanco e ilustraciones 
intercaladas por la novela.

Frankenstein

Edición original: Frankenstein
Guión: Mary Shelley
Dibujo: Bernie Wrightson
Formato: Libro cartoné, 256 págs., B/N. 25€.

Planeta DeAgostini Cómics ha preparado una bella revisión 
ilustrada del clásico del romanticismo de Mary Shelley en un edición 
de lujo (punto de libro color plata, forrado a tela). 

Bernie Wrightson, reconocido  ilustrador con un talento innato 
para el suspense, es el encargado de acompañar el relato de la autora 

británica y plasmar en el papel la atormentada existencia de monstruo y de su arrepentido 
creador. Especial para los amantes de la novela y para todos aquellos que quieran saborearla de 
una manera diferente.



FLASH DE GEOFF JOHNS 

Edición original:  Flash Nº 164-200, Iron Heights, DC First USA 
Guión: Geoff Johns  
Dibujo: Ángel Unzueta, Ethan Van Sciver, Rick Burchett, Scott 
Kolins  
Formato: Libro cartoné, 1.008 págs., color. 60€.  

Geoff Johns es uno de los autores más consagrados de DC Comics. 
Arquitecto del presente, futuro y, en ocasiones, del pasado. Su estilo 
le ha llevado a convertirse en el guionista más aclamado por pública 
y crítica de los últimos años e incluso Warner lo ha contratado para 
escribir y producir la película de Flash. Y es su etapa al frente de la 

vida de Wally West junto al dibujante Scott Kolins lo que recopila este impresionante omnibus. 
En la línea de La muerte de Superman y JLA de Grant Morrison llega Flash de Geoff Johns 
y Scott Kolins. Una obra que recoge una historia de principio a fin alabada por la crítica como 
una de las mejores etapas de Flash en toda su historia. 

 

  

JLA DE GRANT MORRISON 
 

Edición original:  JLA New World Order, American Dreams, Rock 
of Ages, Strenght in Numbers, One Million, Justice For All, Earth 2, 
World War III  
Guión: Christopher Priest, Grant Morrison  
Dibujo: Frank Quitely, Howard Porter, Mark Pajarillo, Val Semeiks  
Formato: Libro cartoné, 1120 págs., color. 60€.   
 

En este volumen, el segundo dentro de la línea Omnibus tras la 
excelente acogida recibida con La muerte de Superman, se recopila 
toda la etapa del escritor escocés Grant Morrison al frente de la 
JLA. Se trata de más de 1.000 páginas en las que los héroes de DC 

Comics se enfrentan a una versión particular de la guerra de los mundos, así como la amenaza 
de una nueva Banda de la Injusticia capitaneada por Lex Luthor y el Joker, un mundo paralelo 
dominado por Darkseid, un nuevo reclutamiento para aumentar las filas de la Liga, nuevos 
villanos como Prometeo capaces de vencer al mismísimo Batman y una versión futurista del 
siglo 853... 

La JLA de Grant Morrison refleja la épica en su estado más puro y consigue en sus más de 
1.000 páginas condensar todos los elementos necesarios para disfrutar de una buena aventura 
sin necesidad de saber nada más sobre el Universo DC. Una obra inmensa que recibe su justo 
tratamiento en esta edición completa y única.

Para aquellos que piensan que el tamaño no importa



 

LA MUERTE DE SUPERMAN 
 

Edición original:  The Death and Return of Superman Omnibus 
USA 
Guión y dibujo: Dan Jurgens, Varios Autores  
Formato: Libro cartoné, 792 págs., color. 40€.   
    

En 1992, el mundo se vistió de luto. Superman, el primer 
superhéroe de la historia, moría a manos de Juicio Final en lo 
que acabó siendo uno de los cómics más vendidos de todos los 
tiempos. Millones de ejemplares en un solo día confirmaron el interés 
mediático que levantó esta historia, perteneciente a una campaña de 
marketing impresionante por parte de DC Comics. 15 años después, 

esta historia recibe por fin la reedición que se merece en un único volumen de casi 800 páginas 
donde se incluye de forma íntegra tanto La muerte como El Reinado de los Superhombres 
(secuela directa del evento anterior) así como extractos de Funeral por un amigo, en el que el 
Universo DC lloró la pérdida de su primer héroe.

Incluye un brazalete y un ejemplar del Daily Planet Especial de regalo (hasta agotar 
existencias).

SUPERMAN: LA MUERTE DE CLARK KENT 
  

Edición original:  Man of Steel nº 0, 38-40, 44-46, Superman nº 0, 
94-96, 100-101, Adventures of Superman nº 0, 517-519, 523-525, 
Action Comics nº 0, 704-705, 708, 710-712, Man of Tomorrow nº 1 
USA 
Guión: Dan Jurgens, David Michelinie, Karl Kesel, Louise Simonson, 
Roger Stern 
Dibujo: Barry Kitson, Dan Jurgens, Jackson Guice, Jon Bogdanove, 
Stuart Immonen, Tom Grummett
Formato: Libro cartoné, 664 págs., color. 40€. 

Escrita y dibujada por los mejores guionistas y artistas de la década de los 90, responsables 
de La muerte de Superman y de algunas de las historias de Superman: Juicio Final, la 
saga recopilada íntegramente por primera vez en este volumen da una vuelta de tuerca más 
a la pregunta que los enemigos del Hombre de Acero siempre se han hecho: ¿cómo matar a 
Superman? La respuesta la tendrá un viejo conocido de Clark Kent, alguien que considera que 
Clark se aprovechó de sus poderes para ganarle siempre en todo. Y, si bien Superman es un 
símbolo casi indestructible, como Clark Kent es solo un hombre más, capaz de llevar una vida 
como la de cualquier otro. Hasta hoy.

los © de todas las imágenes utilizadas pertenecen a sus autores y/o editoriales originales. Reservados todos los derechos.



BIBLIOTECA GRANDES DEL CÓMIC: SNOOPY Y CARLITOS 
 

Edición original:  Peanuts  
Guión y dibujo: Charles Shultz  
Formato: Libro cartoné, 368 págs., blanco y negro. 16,95€.  
8 entregas.  
  

Se pueden decir muchas cosas de Carlitos, la obra maestra 
de Charles Schulz al afirmar que «El mundo de Carlitos es 

un microcosmos, una pequeña comedia humana válida tanto para el lector inocente como 
para el sofisticado». Y la mejor manera de apreciar lo expuesto es esta edición en la que 
permite apreciar viñeta a viñeta la evolución tanto del artista como de los personajes. Un libro 
imprescindible.

BIBLIOTECA GRANDES DEL CÓMIC: POPEYE 
 

Edición original:  E.C. Segar´s Popeye Vol. 1 y 2 USA 
Guión y dibujo: E.C. Segar 
Formato: Libro cartoné, blanco y negro, 192 págs, 25€. 2 entregas.

Disfruta de las aventuras originales de Popeye, uno de los iconos 
populares más conocidos en el mundo. Desde las páginas de Thimble 
Theatre, el cómic en el que aparecían Olive Oyl, la eterna novia del 
famoso marino, y toda su familia. Con un sentido del humor de lo 
más surrealista, con una visión peculiar y única de la vida cotidiana 
de los inmigrantes americanos de los años 30, E.C. Segar teje un 
verdadero monumento al humor y la diversión. 

BIBLIOTECA GRANDES DEL CÓMIC: KRAZY & IGNATZ 
 

Edición original:  Krazy Kat tiras de prensa publicadas en USA 
Guión y dibujo: George Herriman  
Formato: Libro cartoné, blanco y negro, 120 págs., 15€. 8 entregas.
  

Esta nueva y jugosa recopilación de una de las más geniales tiras de 
prensa norteamericanas abarca dos años completos de la inimitable 
obra de George Herriman, una creación equiparable a las películas 
de Charlie Chaplin o a la prosa de Mark Twain y Bill Faulkner. Ésta 
es la más reciente colección de las crónicas de Coconino, un libro 
recopilatorio que es lo mejor que van a poder hallar en las librerías.  

Para los nostálgicos



GARFIELD   

Edición original: Garfield  
Guión y dibujo: Jim Davis  
Formato: Libro cartoné, 320 págs., blanco y negro. 18,95€. 
2 entregas (abierto).   

Una lectura obligada tanto para los amantes de los gatos como 
para los que los odian. Este es el recopilatorio de las obras 
completas de Garfield, en el que el famoso gato se zampa lasañas, 

persigue a perros, desquicia a un cartero, se ríe, se queja, refunfuña, araña a su dueño y 
muchas, muchas cosas más. La introducción, tan competente como divertida, proporciona 
al lector valiosos detalles sobre el autor de la serie, su creación, ese gato gordo, holgazán y 
filosófico, y sus amigos y enemigos. 

GIL PUPILA 

Edición original:  Gil Jourdan FRA  
Guión y dibujo: M. Tillieux  
Formato: Libro cartoné, 240 págs., color, 23€. 2 entregas.

Como uno de los buques insignia de la escuela belga, publicista 
ocasional, escritor, humorista, dibujante y guionista, Maurice 
Tillieux dejó su marca en el Noveno Arte, introduciendo el humor en 
el cómic de género policiaco.

LAS AVENTURAS DE SPIROU Y FANTASIO POR FOURNIER 

Edición original:  Les aventures de Spirou et Fantasio: Le faiseur 
d´or, Du glucose pour Noemie, L´abbaye truquée FRA  
Guión y dibujo: Jean-Claude Fournier   
Formato: Libro cartoné, 184 págs., color. 19,95€. 2 entregas. 

Una nueva etapa protagonizada por los dos héroes Spirou y 
Fantasio, realizada por Jean-Claude Fournier, que respeta al 
máximo el espíritu de Franquin pero añade nuevos personajes de 
factura propia hasta llegar a crear una de las mejores etapas de la 
colección. Este volumen incluye los tres álbums franceses: El hacedor 
de oro, Glucosa para Noemi, La abadía encantada.  

los © de todas las imágenes utilizadas pertenecen a sus autores y/o editoriales originales. Reservados todos los derechos.



MOT    

Edición original:  Mot ESP  
Guión: Nacho Moreno   
Dibujo: Alfonso Azpiri   
Formato: Libro cartoné, 160 págs., color. 14,95€. 2 entregas.  

Vigila tu armario... En la oscuridad, en el fondo del armario ropero 
de Leo, brillan unos ojos. Un monstruo se esconde en su interior: Se 
llama Mot, es gigantesco y voraz, pero también simpático y comodón, 
prefiere los bocadillos a los niños y tiene una habilidad especial para 
atravesar puertas interdimensionales que los llevarán a las aventuras 
más increíbles. 

ENDURANCE 

Edición original: Endurance ESP 
Guión y dibujo: Luis Bustos  
Formato: Libro cartoné, 184 págs., blanco y negro. 12,95€.  

Endurance narra la odisea de la expedición Trans-antártica 
imperial comandada por Sir Ernest Shackleton que en 1915 
pretendía cruzar por primera vez la Antártida en trineo. Los 27 
hombres embarcados en este reto quedaron atrapados durante 
casi dos años en el hielo soportando unas condiciones extremas al 
limite de sus fuerzas. El penoso regreso a través de los tempanos y 
los dos viajes en botes salvavidas constituyen uno de los más bellos 

homenajes a la fuerza de voluntad y valentía del ser humano. Especialmente famosa sería la 
botadura del «James Caird», una barca con seis tripulantes que tras recorrer durante diecisiete 
días 1.300 km. en pleno Océano Atlántico, consiguió llegar al puerto ballenero de Grytviken 
donde el propio Shackleton recibió la ayuda necesaria para rescatar al resto de sus compañeros. 
La travesía, ampliamente documentada con más de un centenar de fotos realizadas por el 
fotógrafo de la expedición, Frank Hurley, ha sido recreada en varias novelas, y filmada en 
documentales y una serie para la televisión británica.  
NOMINADA A MEJOR OBRA 2009 POR FICOMIC.

UN PUEBLO BLANCO: EL BAR DEL BARBUDO  

Edición original:  Un Pueblo Blanco: El Bar del Barbudo ESP  
Guión y dibujo: Tomeu Pinya  
Formato: Libro cartoné, 96 págs., blanco y negro. 9,95€.  

La curiosidad insaciable de un entrañable camarero es la excusa 
perfecta para introducirnos en una serie de historias que conforman 
un tapiz hecho de relaciones humanas. Él nos guiará a través 
del pueblecito del que su bar es centro y bandera. Una historia 
de historias, salpicada de Mediterráneo. Una historia de carácter 
intimista, de ritmo calmado y con espacio para la reflexión, la 
sugerencia, la nostalgia y el humor. Tomeu Pinya está nominado 

por FICOMIC al Premio Josep Toutain al autor revelación del 2009 por esta obra.

Para los que quieran obras made in Spain


